Линейка, посвящённого Дню памяти жертв ДТП.

.

Добрый день, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Вы уже догадались о теме нашей встречи? Сегодня мы будем говорить о правилах дорожного движения, а посвящена наша встреча Дню памяти жертв ДТП.

<mark>Чтец 1</mark>

Мы сегодня вспоминаем

Всех, погибших в ДТП,

Свечи в память зажигаем

И скорбим об их судьбе.

Чтоб дорога не кончалась

В темноте в печальный миг,

Чтоб беда не повторялась,

Нужно помнить о других.

В 90 –х годах XX века британский благотворительный фонд помощи жертвам ДТП "Road Peace" выступил с инициативой проведения ежегодного Дня памяти жертв дорожных - транспортных аварий . Впервые этот день отмечали в 1993 году. В 2005 году Генеральная Ассамблея ООН в своей Резолюции призвала все мировое сообщество признать Всемирный день памяти жертв ДТП.

В это день принято чтить память жертв ДТП, высказывать слова поддержки и соболезнования родственникам, погибших в ДТП.

Не менее важной целью проведение этого дня является привлечение внимания всех жителей планеты, руководящих органов к глобальной проблеме безопасности на дорогах. К сожалению, статистика беспощадна, в мире в результате ДТП ежедневно погибает более трех тысяч человек и около 100 тысяч получают серьезные травмы.

Большинство погибших в ДТП – молодёжь!

К сожалению, в 2020 году по РФ возросло количество ДТП по вине водителей (119 тыс.). При этом основная часть этих ДТП были совершены водителями ТС, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Увеличилось количество ДТП с участием автобусов. 20 тыс. аварий произошло с участием несовершеннолетних. При этом количество наездов в тёмное время суток уменьшилось. Как вы думаете – почему? Правильно – причиной стала пропаганда светоотражающих элементов на одежде. А вот количество пострадавших детей – пассажиров растёт! И виной тому несоблюдение правил перевозки пассажиров, пренебрежение безопасных детских кресел.

Каждый день на дорогах России погибают дети.

Три четверти всех ДТП с участием детей происходит в результате непродуманных действий самих детей. Это:

-Переход дороги в неположенном месте;

- -Неожиданный выход из-за движущихся или стоящих транспортных средств
- Невыполнение сигналов светофора
- Игры на проезжей части.

(<mark>Чтец 3</mark>

Безопасность на дорогах

И от нас зависит, друг.

Избежать аварий многих

Можно, помня правил круг.

(Слайд 15)

<mark>Чтец 4</mark>

Избежать последствий страшных

Можно, если захотеть,

Если будет помнить каждый.

Что главнее не успеть

Побыстрей ему проехать,

А законы соблюсти,

Тот добьется лишь успеха.

Кто внимателен в пути.

<mark>Чтец 5</mark>

Правил дорожных на свете немало.

Все бы их выучить нам не мешало,

А основные из правил движенья

Знать как таблицу должны умноженья.

Дорога не терпит баловства, непослушания. Ежедневно она забирает жизнь самых близких, любимых нам людей. Чтобы предотвратить беду мы все должны соблюдать правила дорожного движения. Давайте, ребята, вспомним основные правила безопасного поведения пешехода на дороге.

Пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, велопешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам. Пешеходы, перевозящие или переносящие громоздкие предметы, а также лица, передвигающиеся в инвалидных колясках, могут двигаться по краю проезжей части, если их движение по тротуарам или обочинам создает помехи для других пешеходов.

При отсутствии тротуаров, пешеходных дорожек, велопешеходных дорожек или обочин, а также в случае невозможности двигаться по ним пешеходы могут двигаться по велосипедной дорожке или идти в один ряд по краю проезжей части

При движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств. Лица, передвигающиеся в инвалидных колясках, ведущие мотоцикл, мопед, велосипед, в этих случаях должны следовать по ходу движения транспортных средств

При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, в том числе по подземным и надземным, а при их отсутствии — на перекрестках по линии тротуаров или обочин.

При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны.

В местах, где движение регулируется, пешеходы должны руководствоваться сигналами регулировщика или пешеходного светофора, а при его отсутствии — транспортного светофора.

На нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен.

Выйдя на проезжую часть, пешеходы не должны задерживаться или останавливаться, если это не связано с обеспечением безопасности движения. Пешеходы, не успевшие закончить переход, должны остановиться на островке безопасности или на линии, разделяющей транспортные потоки противоположных направлений. Продолжать переход можно лишь убедившись в безопасности дальнейшего движения и с учетом сигнала светофора (регулировщика).

При приближении транспортных средств с включенным проблесковым маячком синего цвета (синего и красного цветов) и специальным звуковым сигналом пешеходы обязаны воздержаться от перехода дороги, а пешеходы, находящиеся на проезжей части, должны

Дорогие дети, уважаемые взрослые! Прошу почтить память жертв ДТП минутой молчания.

(Минута молчания)

Чтец 7

У дорожной обочины,

На фонарном столбе.

Ветер треплет и треплет

Неживые цветы говорят: - Где-то здесь Прервалась цепочка Детских следов... Шел ребенок домой, Мама ждет и сестра, И тетрадки, и книжки Завтра в школу с утра... Рев мотора, визжат тормоза,.. Страх и боль у ребенка в глазах... Мама плачет, и куклы грустят, И тетрадки, и книжки в портфеле лежат. Товарищи взрослые! Будьте добры и бдительны Ведь вы тоже и мамы, и папы, А не только водители! Берегите детей на дорогах страны! На дорогах гибнуть мы не должны!

Букетик цветов.

Спасибо. Линейка, посвященное памяти жертв ДТП, заканчивается.